LaampPron
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHblx Yacte Mogenb: LMH4412

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 20150870100000 Pbiyar rasa 1 5 20270870100000 MaliKa KpenaeHusa pyKoaToK 4
2 20190870100000 BepxHsaA pyKoATKa 1 6 30090850101010 bont M8x45 4
3 20170870100000 KoHTelHep ans Kopaa 1 7 20160870100000 Pblyar c Tpocom Ans nosopoTa 1
LWTaHIU
4 20260870100000 HU»KHAA pyKoATKA 1 8 20140870100000 Tpoc rasa 1




LaampPron

Power & force MNNocTpMpPOBaHHbI KaTanor 3anacHbIx Yacteir Mopgenb: LMH4412

g_ g

7
Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 30060870100000 bonT kpennexua npasoro Koneca 1 5 20240870100090 Pama 1
120 mm
2 20010850101000 Koneco 2 6 20290870100000 Pbluar perynmpoBKu BbICOTbI 1
3 30050870100000 BTynka npasoro koneca 1 7 31030870100000 BonT kpenneHna nesoro koneca 85 1
MM
4 20280870100000 MoBopoTHasA NaacTuHa 1




LaampPron
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHblx Yacte Mogenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 20300870100000 | BepxHas Haknagka 1 6 | 30070239211000 LWatba 25,4x10x1,8 1
2 20310870100000 BepxHasa pama 1 7 30891870100000 BolnoyHaa npoknaaka 2
3 30570870100000 bont M10 1 8 30820870100000 OnoOpHbIM NOAWNNHUK 1
4 B04411000046 Maiika M10 1 9 30530870100000 HWKHAA HaknaaKa 1
5 B04201000045 rarika M10 1




LaampPron
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHblx Yacte Mogenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 30280870100000 | Pbiyar ¢puKcauum WTaHrm 1 8 B04340400046 Maiika M4 1
2 20040870100000 Kopnyc 6apabaHa cuennenus 1 9 20320870100000 LLitaHra B cbope c pegyKTopom 1
3 31960870100020 LnunbKka 3awenku 1 10 | 20340870100000 KoKyxX 3aLMUTHBIN 1
4 30310870100000 | 3awenka 1 11 TpuMMepHbI KopA, 1
5 B0O8080000511 CronopHoe Koabuo 1 12 | 20330870100000 TprmmepHas ronoska 1
6 30330870100000 MpyKMHa 3aLwenku 1 13 | 307108701005G0 OrpaHuynTenbHas Yyalka 1
7 B07030004046 Watiba 4 2 14 | 31320870100000 Mavika M10 L 1




LaampPron
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHblx Yacte Mogenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 B13080502321 Bont M5x23 1 11 | B03070606381 Wnunbka raywutens M6x63 2
2 26020104009009 Kpbiwka uunnHapa 1 12 | 32050104001000 Mpoknagka raywurena 1
3 B13080501621 Bont M5x16 1 13 | 32030104001000 UnnunHap 1
4 L7T CBeya 3aKuraHus 1 14 | 32040104001001 MpoKnagka umMamHgpa 1
5 B02040502061 Bont M5x20 4 15 | 32020104001001 MpoKnagka nog TennoM3onaTop 1
6 B13080501221 bont M5x12 1 16 | 22020104001000 Tennounsonatop 1
7 37090104001000 KpblwKa raywmurens 1 17 | B02040502561 bont M5x25 2
8 B04280600026 laiika M6 1 18 | 32010104001001 MpoKknagkKa nog KapbtopaTtop 1
9 B02210501021 Bont M5x10 1 19 | 27030104001000 Kap6topaTtop 1
10 | 27060104009000 | Faywutenb 1 20




LaampPron

Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIA KaTanor 3anacHblx Yacte Mogenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 34030104001000 Konbuo nopwHesoe 2 21 | 31090104001000 KapTep, cTopoHa cuenneHuns 1
2 24020104001000 | MopuweHb 1 22 | 27010104011000 3awwTa b6aka 1
3 34040104001000 | CronopHoOe KOAbLO 2 23 | 37020104011000 AmopTunsatop 2
4 34020104001000 Manew nopwHa 1 24 | 37030104011000 AmopTunsatop 2
5 34010104001000 MoawunnHmk nanbua 10x13x16 1 25 | 03090010016 MoawunnHmK KoneHsana 6202 2
6 24040104001000 KoneHsan 1 26 | 31030104001000 MpoKnagka KapTepa 1
7 03070010002 LLInoHKa maxoBuKa 3x5x13 1 27 | B09030501200 WtnoT 5x12 2
8 B04280800025 laiika M8 1 28 | 31100104001000 Kaprep, cTopoHa cTapTepa 1
9 28050104001000 MaxoBsuK 1 29 | 03100010009 CanbHUK KoneHsana 12x22x7 1
10 28080104001000 MarHeto 1 30 | 26030104001000 MnaTa cobayek cTapTepa 1
11 28090104001000 MpoBoga ynpasneHus 1 31 | 36030104001000 laliKa KpenaeHus naathbl 1
12 31070104001000 KpblWwKa cuenneHma 1 32 | 36090104001000 MpoKknagka nog craptep 1
13 B13080502321 bont M5x23 4 33 | 26040104011000 CrapTep B cbope 1
14 B09030401000 WtnoT 4x10 2 34 | 27090104001000 Mpo6ka TonameHoro 6aka 1
15 35010104001000 bonTt KpenneHua cuenneHuna 2 35 | 37100104001001 LLinaHr TONAUBHbIN 1
16 | 33150132001000 | Laitba 2 36 | 37110104001001 LWnaHr npaiimepa 1
17 25010104001000 | CuenneHue 1 37 | 37120104001000 YNAOTHEHME WAHTOB 1
18 | 35030104001000 | LWWawnba 2 38 | 27100104001000 DUNbTP TONAUBHBIN 1
19 | 03100010024 CanbHuUK KoneHsana 15x30x7 1 39 | 27080104011000 Bak TonAunBHbIN 1
20 | B02040503561 Bont M5x35 4 40




LaampPron

Power & force MNNocTpMpPOBaHHbI KaTanor 3anacHbIx Yacteir Mopgenb: LMH4412

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HanmeHoBaHue K-80
1 27050104001000 | Onopa BO3A4yLWHOrO pUAbLTPA 1 6 37140104001001 MNpeaBapuTenbHbln GUALTP 1
2 27040104001000 | KpOHLWTEMNH KpenaeHUs KpbILKK 1 7 B220100315A0 Waiba 3,15x1,8 1
3 B02040505561 Bont M5x55 2 8 | 37020104009000 Kpbiwka ¢unbtpa 1
4 27020104011000 | OcHoBHOM PUALTP 1 9 28070104001000 BbikntoyaTenb 3aXKuraHua 1
5 37030104001000 BHyTpeHHAA KpblwKa ¢punbTpa 1 10 | 27110104001000 bonT KpenneHua KpbiWwKu 1




